
Legyen a kúp egy tengelymetszete az MAB egyenl® szárú háromszög, messe az AB = 2r alap O felez®pontja körüli

r sugarú kör az MA alkotót a C, az MO = m tengelyt a D és D′
pontokban, továbbá legyen C vetülete OM -re E.

A kúp és a félgömb közös részét a C-n átmen®, az alappal párhuzamos sík egy 
sonkakúpra és egy gömbszeletre

vágja szét. Legyen a 
sonkakúp magassága OE = m′
, kisebbik alapkörének sugara r′, ekkor a gömbszelet magassága

r −m′
.

Ezekkel a két rész V
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térfogatára ismert képletek:
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(r −m′)2(2r +m′).

Az m′
, r′ méreteket a kör M -b®l húzott szel®i, valamint hasonló háromszögek révén kifejezzük az m, r adatokkal:

MC ·MA = MD ·MD′,
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= r′, r′2 +m′2 = r2.

Ezeket beírva, a két darab együttes térfogata
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Ezzel a feladatot megoldottuk.

Megjegyzés. Azt is látjuk az eredményb®l, hogy az ábra AC szeletének MO körüli forgatásával el®álló gy¶r¶-test

térfogata mint a félgömb és a vizsgált darab térfogatának különbsége
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